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                                ACTA N°   2    

□ FECHA  16 de marzo 2024 

□ LUGAR  Sede Uno Salón de Profesores. 

□ HORA 8:00 A.M. 

□ OBJETIVO Socializar los proyectos transversales, promoviendo el intercambio de ideas y 

experiencias con el fin de fortalecer las prácticas educativas y el aprendizaje integral 

de los estudiantes.  

Agenda del día 1.Oración 

2. Comprobación del quorum. 

3. Palabras de la líder de disciplina 

4. Orientaciones de la señora Rectora. 

5. Socialización de los proyectos transversales. 

6.Marcha final. 

□ DESARROLLO Siendo las 8:00AM se da inicio al desarrollo de la agenda con la oración dirigida por la 

profesora Martha Yáñez, seguidamente se realizó la comprobación el quorum, para dar 

continuidad de la misma manera se da inicio al trabajo a desarrollar según las 

indicaciones dadas por la señora rectora. 

Se realizó la organización del trabajo por los equipos ya conformados y así de esta 

forma hacer la respectiva presentación de los documentos en la segunda jornada 

laboral que se inició a las 2.00 pm. 

Continuando con el desarrollo del trabajo institucional se dio inicio a la reunión siendo 

las 2:00 pm con una oración y el saludo por parte de la líder de disciplina. 

 

Seguidamente la señora Rectora nos da a conocer un programa para los niños y 

adolescentes sobre la generación Tic, la intención de la información compartida es que 

todos los estudiantes reciban esta formación.  
 

 Se dio paso a la socialización del trabajo realizado de los proyectos transversales de 

acuerdo a la organización de los docentes: 

 

1. Proyecto de prevención de desastres: Sustentado por la docente Viviana, que 
queda encargada de entregar el derrotero a seguir en cada una de las áreas 
bimestralmente. 
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2. Proyecto de prevención de la violencia escolar en niños, niñas, jóvenes y 
adolescentes: Sustentado por la docente Laura Prudencia y la docente Lilian 
Neira. 

 

La líder de disciplina sugiere que en la hora de titularidad se implementen charlas sobre 

la violencia en contra de niños, niñas, jóvenes y adolescentes. 

 

Se sugiere a los docentes que cada tercer miércoles la temática del mes, sea dada a 

los titulares por parte de los integrantes del comité de violencia escolar en niños, niñas, 

jóvenes y adolescentes. 

 

3. Proyecto sana convivencia y urbanidad: Sustentado por la docente Denise 
Omaira. 
 

Se sugiere que las charlas que se van a dar en escuela de padres, los estudiantes. 

sean capacitados por los integrantes del proyecto que los integrantes del Proyecto 

realicen un cronograma de actividades para darlo a conocer a los docentes y sean 

ejecutable. 

4. Proyecto de educación sexual: Sustentado por la docente Lina Mercedes 
Neira.  

 
Siendo las 6:00PM y habiendo abordado las tareas definidas durante el desarrollo de 

la agenda, se dio por terminada la reunión con el compromiso de hacer envío de los   

documento trabajados al correo designado para dar cumplimiento con lo acordado.  

 En constancia firman los docentes asistentes a la jornada. 
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ANEXOS 

LISTA DE ASISTENCIA 
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